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Sljedeći rezultati istraživanja cvjetnog praha objavljeni su u 
časopisu Journal of Allergy:

Cvjetni prah
Ulje noćurka se koristi uglavnom za ublažavanje 
svrbeža uzrokovanog kožnim bolestima poput 
ekcema i dermatitisa. Također se koristi za 
ublažavanje napetosti u grudima tijekom pred-
menstrualnog sindroma te pomaže kod 
simptoma menopauze.

Simptomi ekcema uključuju crvenilo i svrbež. Više od 
30 ljudskih istraživanja pokazalo je prednosti ulja 
noćurka kod ekcema i dermatitisa. Studija provedena 
na 1207 osoba utvrdila je kako ulje noćurka pomaže 
ublažiti simptome kožnih bolesti, uključujući i svrbež, 
kraste, edem (zadržavanja tekućine i oticanje), i 
crvenilo. Ulje noćurka se uz konzultaciju s liječnikom 
može koristiti i kod djece i kod odraslih osoba.

Ulje noćurka

Studija istraživača na Sveučilištu u Floridi pokazala je kako 
ekstrakti akai bobica mogu pomoći pobijediti stanice 
leukemije, kada se primjenjuju izravno na njih tijekom 24 
sata.
Čak 86% stanica leukemije doživi apoptozu ("staničnu smrt") kada 
su podvrgnute djelovanju ekstrakta akai bobica. Istraživači taj efekt 
pripisuju visokim koncentracijama antocijanina, vrsti flavonoida koji 
akai bobicama daje prepoznatljivu, crno-ljubičastu boju.

Akai
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Kliničke studije pokazuju da antioksidativna svojstva 
zelenog čaja mogu spriječiti aterosklerozu, te bolesti 
koronarnih arterija.
Istraživači vjeruju kako zeleni čaj smanjuje rizik od srčanih bolesti 
snižavanjem kolesterola i triglicerida. Naime, znanstvenici 
procjenjuju da se stopa srčanih udara smanjuje za 11% uz ispijanje 
3 šalice zelenog čaja dnevno.
Istraživanja pokazuju i kako zeleni čaj smanjuje ukupni kolesterol te 
povećava HDL ("korisni") kolesterol. Jedna velika klinička studija 
otkrila je kako ljudi koji piju zeleni čaj imaju niži ukupni kolesterol od 
onih koji ne piju zeleni čaj. 

Zeleni čaj
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• 78% bolesnika s astmom osjećalo je prosječno
   poboljšanje od 75% nakon uzimanja cvjetnog praha
• 33% astmatičara doživjelo je potpuno poboljšanje
   uslijed kontinuiranog uzimanja pčelinjeg praha

Znanstvenici s Juntendo Medicinskog Sveučilišta u Japanu otkrili su 
kako je broj aktiviranih mastocita smanjen ovisno o dozi cvjetnog 
praha (više cvjetnog praha značilo je bolje rezultate). Mastociti su 
odgovorni za proizvodnju i oslobađanje histamina kad osoba dođe u 
kontakt s alergenom. Histamin pak izaziva upalni odgovor poput 
kihanja, svrbeži, curenja iz nosa i kašlja.
Dakle, cvjetni prah se pokazao kao vrlo dobar prirodni 
antihistaminik te je odličan za alergičare, ukoliko osoba nije 
alergična baš na cvjetni prah.
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